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 †ivR Mv‡W©b MÖvgvi ¯‹zj   

167/1, jvjgvwU, eøK-B, wgicyi-11, XvKv-1216   

cvV¨m~wP-2020 

‡KwR - evsjv 

1|   ‡mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L)  

1g  gvwmK cix¶v - 20 

mgq: 1. 00 N›Uv                              c~Y©gvb t 20 

1| kãv_© :(10wU)                                        0.5 10 = 5 

2| eY© / Kvi wPý/ djv w`‡q kã MVb: (10wU)                   0.25 10 = 2.5 

3| G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã MVb:(10wU)                                0.25  10 = 2.5 

4| k~Y¨ ’̄vb c~iY: evK¨ AvKv‡i (5wU)                     0.505 = 2.5  

5| GK K_vq DIi `vI: (5wU)                                               0.5   5 = 2.5 

6| kã w`‡q evK¨ MVb: (5wU)                                                0.5   5 = 2.5 

9| kÖæZwjwc t                                                               2.5 

                                                                                          ‡gvU = 20 

cÖ_g gvwmK cix¶v - 20 

 †mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L) t-  c„ôv 1-8 c„: ch©šÍ  KweZvt- KvVweovjx     

c„ôv - 8,  Avq †i Avq wU‡q| c„ôv – 8, `ªæZcvV-c„t18,19 

1g I 2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

cÖ‡kœi aviv               gvbe›Ub 

1| kãv_© †jL : (10wU)                            1 10 = 10 

2| eY© / Kvi wPý/ djv w`‡q kã MVb: (10wU)                           1 10 =10 

3| G‡jv‡g‡jv eY© mvwR‡q kã MVb: (10wU)                                        .5 10 =5 

4| k~Y¨ ’̄vb c~iY: evK¨ AvKv‡i (10wU)                .5 10 =5 

5| G‡jv‡g‡jv kã mvwR‡q evK¨ MVb : (10wU)                                      1 10=10 

6| evbvb mwVK Ki: (10wU)       .5 10=5 

7| Kwei bvgmn 4 jvBb KweZv †jLv                                    1+1+8=10 

8| msw¶ß cÖ‡kœvËi t (5wU)        25= 10 

9| kÖæZwjwc t                                                               05 

   †gvU = 70 

 

 

1g mvgwqK cix¶v Ñ 70 

‡mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L) t-  : c„ôv - ( 1- 17) ch©šÍ | 
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KweZvt-KvVweovjx , Avq †i Avq wU‡q| c„ôv- 8, `ªæZcvV-c„t 11-16 

 

2q  gvwmK cix¶v - 20 

 

‡mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L) t-  c„ôv - ( 17 - 20) ch©šÍ |  

KweZvt- Avgv‡`i †`k | c„ôv - 19  , `ªæZcvV-c„t 18-21    

 

2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

 

‡mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L) t-  c„ôv - ( 17 - 30) ch©šÍ | 

KweZvt-Avgv‡`i †`k, Kvbv eMxi Qv | c„ôv - 19, 41, `ªæZcvV-c„t 21-24   

  

3q gvwmK cix¶v - 20 

cÖ‡kœi aviv        gvbe›Ub 

1| kãv_©: (10wU)              0.25 10 = 2.5 

2| hy³ eY© †f‡½ kã MVb)                                                     0.25 10 = 2.5 

3| wecixZ kã †jLt (10wU)                                                 0.25   10 = 2.5 

4| k~Y¨ ’̄vb c~iY: (10wU)                               0.25   10 = 2.5 

5| GK K_vq DËi `vI: (5wU)                                                 .5   5 = 2.5 

6| kã w`‡q evK¨ MVb: (5wU)                                                  .5   5 = 2.5 

7| Aby‡”Q` †jLt  Òwb‡Ri K_vÓ                        1   5 = 5 

‡gvU = 20 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

cÖ‡kœi aviv :        mgq : 2 N›Uv 

1| kãv_© †jL: (10wU)                                                  1 10=10 

2| hy³ eY© †f‡O kã MVb:(10wU)                                             1 10 = 10 

3| wecixZ kã †jL: (10wU)                              .5 10=5 

4| k~b¨ ’̄vb c~iY:evK¨ AvKv‡i (5wU)                                                   15 = 5 

5| G‡jv‡g‡jv kã mvwR‡q evK¨ MVb: (5wU)           15=5 

6| evsjv evi gv‡mi bvg †jL:         (.40 12)+.20=5        

7| KweZv 1wU:(Kwei bvgmn 8 jvBb)                  1+1=8=10 

8| mswÿß cÖ‡kœi DËi: c~Y©ev‡K¨ wjL‡Z n‡e (5wU)        25=10 

9| Aby‡”Q` ‡jL: (Avgvi wcÖq gv)        05 
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10| kÖæZwjwc:            05 

                      ‡gvU = 70 

 

3q  gvwmK cix¶v - 20 

‡mvbvgwY‡`i evsjv cov (L): c„ôv (31-38) ch©šÍ| KweZv: cÖfvZ(c„ôv:41) 

`ªæZcvV-c„t 31-35    

 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

‡mvbvgwY‡`i evsjv cov  (L) :   c„ôv - ( 31 ‡_‡K 47 ch©šÍ)  

KweZvt - gvgvi evwo,  cÖfvZ| c„ôv: 39, 41, `ªæZcvV-c„t 36-42   

 

‡ivR Mv‡W©b MÖvgvi ¯‹zj   

176, jvjgvwU, cjvkbMi †ivW, e­K-B, wgicyi, XvKv-1216   

cvV¨m~wP - 2019 

KG -English  

1. Learning Basic English Primer-B 

 

1st  Month Examination: 20 

Type of Questions:                                                 Marks Distribution 

1. Word meaning : (English to Bangla) (any -5)                   0.505=2.5 

2. Word meaning : (Bangla to English) (any -5)                   0.505=2.5 

3. Fill in the gaps: (any 10)                             0.2510 = 2.5 

2. Tick the correct Word: (any -10)                        0.2510 = 2.5 

4. Making word from Jumble Letters: (any-10)                   0.5 10 = 5 

5. Make Sentence:                                      0.55 = 2.5 

6. Reading test                             2.5 

                                                                      Total marks: =20 
 

1st & 2nd Semester  Examination : 70 
 

Type of Questions:                                               Marks Distribution 

1. Word meaning : (any -10)                                     1 10 = 10 

2. Tick the correct Word: (any -10)                            0.5 10 = 5 

3. Fill in the gaps:                  0.5 10 = 5 
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(conception about “am, is, are or any word) (any 10) 

4. Fill in the gaps: (conception about '' This, that")        1  5 = 5                                                                                         

5. Answering questions : (Yes, No)                                1  5 = 5 

6 .Writing a poem        110 = 10 

7. Word making with the letters: (any-10)                                1 10= 10 

8. Making Sentence from Jumble word : (any -10)                1 10 = 10 

9. Make Sentence: (any-5)                                                           15 = 5 

10. Reading test                                             5 

 Total marks: =70 

 

1st  Month Examination: 20 

 

L . B. E.  Primer-B t-  Page ( 5-16) ( A -L) word making(2):  , Page - 5 

Rhymes: -Count and sing, Page - 24  
 

1st Semester Examination : 70 

 
L . B. E.  Primer-B t-  :  page ( 5 - 23),  ( A-Z) word making(2):, Page - 5 

Rhymes: Count and sing, Page - 24  , Teddy bear, teddy bear     

 

2nd Month Examination: 20 

 

L . B. E.  Primer-B: Page (24-34), Word making (A-Z): page-5 

Rhymes: Little Wind Page:29 
 

2nd Semester Examination-70 

 

L . B. E.  Primer-B:  Page ( 24 - 46),  Word meaking(2): (A - Z)  

Rhymes: - Little Wind . Page - 29, Rain on the green grass 

 

3rd  Month Examination: 20 

 

Time : 1 hourse     Marks : 20 
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1. Word meaning : (any -10)                                    0.5 10 = 5 

2. Make Sentence:                                       0.55 = 2.5 

3. Tick the correct Word: (any -10)                         .25 10 = 2.5 

4. Fill in the gaps: (any-10)                             .25 10= 2.5 

5. Translation       .55=2.5 

6.Write three words with the following each letter  .55=2.5 

7. Making Sentence from Jumble word : (any -10)             0.5 5 =2. 5 

                                                               Total marks: =20 
3rd  Month Examination: 20 

 

L . B. E.  Primer-B t-  Page ( 46-53), Word making:(A-Z) 

Rhymes: Swing, swing (Page-46) 

 

Annual Examination: 70 

 

Time : 2 hourse            Marks : 70 
1. Word meaning : (any -10)                                     0.5 10 = 5 

2. Make Sentence: (any-5)                                                        110 =10 

3. Tick the correct Word: (any -10)                            0.5 10 = 5 

4. Fill in the gaps: (any 10)                                 0.5 10 = 5 

5.Translation                      110=10 

6. Answering questions :                                 1 10 = 10 

7 .Writing a poem          1 5 = 5 

8.Write three words with the following each letters:      .510=5 

9. Making Sentence from Jumble word : (any -10)                 110 = 10 

10. About yourself           15 = 5                                                                                         

Total = 70 

Annual Examination: 70 

 

L . B. E.  Primer-B: Page:(46- 56) Three word making(2): (A - Z)  

Rhymes: -Swing, Swing Page - 46, Plant a little seed 
 

‡KwR - MwYZ  
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cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2)  

1g, 2q, 3q  gvwmK cix¶v - 20 

 

mgq t 1.00 N›Uv              c~Y©gvb t 15 

1| K_vq ‡jLvt (evsjv) (10wU)                                                 0.5   10 = 5 

2| msL¨vq ‡jLvt (evsjv)  (10wU)                        0.25   10 = 2.5 

3| K_vq ‡jLvt (Bs‡iwR (10wU)                                             0.25   10 = 2.5 

4| msL¨vq ‡jLvt (Bs‡iwR (10wU)                    0.25   10 =2.5 

5| †QvU †_‡K eo/eo †_‡K †QvU mvwR‡q †jLvt   (10wU                 0.25   10 = 2.5 

6| †hvM/we‡qvM                           0.55 = 2.5   

7|†Rvo / we‡Rvo msL¨v †jL: (10wU)                                       0.25   10 = 2.5   

                                                                                             †gvU = 20 

 

         1g I 2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

mgq t 2.00 N›Uv                              c~Y©gvb t    70 

1| K_vq ‡jLvt (evsjv) (5wU)                                                  1  5 = 5 

2| msL¨vq ‡jLvt (evsjv)  (5wU)                           1  5 = 5 

3| K_vq ‡jLvt (Bs‡iwR (5wU)                                                1  5 = 5 

4| msL¨vq ‡jLvt (Bs‡iwR (5wU)                     1  5 = 5 

5| †QvU †_‡K eo/eo †_‡K †QvU mvwR‡q †jLv t   (5wU)             1  5 = 5 

6| †Rvo / we‡Rvo msL¨v †jL t (10wU)                                         .5  10 = 5 

7| †hvM/we‡qvM:                                 1  10 = 10  

8| bvgZv                    1   10 = 10 

10| `k‡Ki mvnv‡h¨ MYbv          1 10=10            

11| R¨vwgwZ (kyaygvÎ wPÎ AsKb)   2   5 = 10 

        ‡gvU = 70 

cÖ_g gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) :  ( 1-30) ( 1-30)  evbvb, (11-20) `k‡Ki mvnv‡h¨i MbYv , 

†QvU †_‡K eo, †Rvo, we‡Rvo|  

 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) t-   ( 1- 50) ( 1- 50) evbvb , msL¨vq,  



‡KwR -2020 c„ôv- 7 

`k‡Ki mvnv‡h¨ Mbbv  ( 1 - 50)   c„ôv 7, 8, 10, 20, 

 bvgZv - 1, 2 N‡ii|   ( c„ : 25) 

 

2q gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) t-( 50- 70) ( 50 - 70)  evbvb , msL¨vq, `k‡Ki mvnv‡h¨ Mbbv  

c„ôv  5, 9, 22, 46|    bvgZv : 3 N‡ii|   

2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) t- ( 50 - 100) ( 50- 100) evbvb , msL¨vq, `k‡Ki mvnv‡h¨ Mbbv       

c„ôv    5, 9, 21, 22, 46, 31, 41| bvgZv 3, 4 N‡ii|  

 

 

3q gvwmK cix¶v - 20 

cÖ‡kªi aviv        gvbe›Ub 

1| K_vq ‡jLvt (evsjv) (10wU)                                              0.25   10 = 2.5 

2| msL¨vq ‡jLvt (evsjv)  (10wU)                         0.25   10 = 2.5 

3| K_vq ‡jLvt (Bs‡iwR (10wU)                                             0.25   10 = 2.5 

4| msL¨vq ‡jLvt (Bs‡iwR (10wU)                   0.25   10 = 2.5 

5| †QvU †_‡K eo/eo †_‡K †QvU mvwR‡q †jLvt   (10wU)     0.25   10 = 2.5 

6| †hvM/we‡qvM:                 .25   10 = 2.5 

7| `k‡Ki mvnv‡h¨ MYbv                .25 10=2.5 

8| †Rvo / we‡Rvo msL¨v †jL:                                                     .25 10=2.5   

                                     ‡gvU = 20 

 

3q  gvwmK cix¶v - 20 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) t-     ( 40- 100), ( 40-100) evbvb+ msL¨vq 

c„ôv    5, 17, 19, 24, 46| bvgZv : 5 N‡ii|  

evwlK© cix¶v Ñ 70 

mgq: 2. 00 N›Uv                          c~Y©gvb : 70 

1| K_vq ‡jLvt (evsjv) (5wU)                                                  1  5 = 5 

2| msL¨vq ‡jLvt (evsjv)  (5wU)                           1  5 = 5 

3| K_vq ‡jLvt (Bs‡iwR (5wU)                                                1  5 = 5 

4| msL¨vq ‡jLvt (Bs‡iwR (5wU)                     1  5 = 5 
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5| †QvU †_‡K eo/eo †_‡K †QvU mvwR‡q †jLv t   (5wU)            1  10 = 10 

6| †Rvo / we‡Rvo msL¨v †jL t (10wU)                                         1  10 = 10 

7| †hvM/we‡qvM:           1   10 = 10 

8| bvgZv         0.5 10 =5 

10| `k‡Ki mvnv‡h¨ MYbv      1   10=10         

11| R¨vwgwZ (kyaygvÎ wPÎ AsKb)   1   5 = 5 

                 ‡gvU = 70 

 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

Avgvi †gŠwjK MwYZ (2) t -  ( 1- 100)  `k‡Ki Mbbv ( 1-100), ( 1- 100)  

       c„ôv  5, 8, 20, 22, 24, 29, 31, 41, 46    bvgZv : 1, 2, 3, 4, 5|  

 

‡KwR - Aviwe I Bmjvg wk¶v  

 

cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub 

eB‡qi bvgt ‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) 

1g I 2q gvwmK cix¶v - 20 

mgq t 1.00 N›Uv                    c~Y©gvb t 20 

1| hy³ nid¸‡jv †f‡½ †jLv t (5wU)                                       0.50  5 = 2.5 

2| nid¸‡jv hy³ K‡i wjL (5wU)                     0.50   5 = 2.5 

3| mwVK DË‡i wUK wPý `vI: (5wU)                           0.50   5 = 2.5 

4| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki: (5wU)                                               0.50   5 = 2.5 

5| k~b¨ ’̄vb cyiY Ki:  (5wU)                                0.50   5 = 2.5 

6| msw¶ß cÖ‡kœvËi:  (5wU)                                     0.50   

5 = 2.5 

7| ‡gŠwLK :                    5 

             †gvU =20 

1g , 2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

cÖ‡kœi aviv        gvbe›Ub 

1| kãv_© †jL: (5wU)                                               1 10= 10 

2| Aviwe hy³ nid †jLv t (5wU)                                             15=5 

3| mwVK DË‡i wUK wPý `vI: (10wU)                1 10=10    

 4| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki: (10wU)                      1 10= 10 
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5| k~b¨ ’̄vb cyiY Ki:  (10wU)                     1 10=10            

6| msw¶ß cÖ‡kœvËi:(10wU) (c~Y©ev‡K¨ wjL‡Z n‡e)                             1.5 10=15 

7| nid¸‡jv hy³ K‡i wjL (5wU)               15= 5 

†gŠwLK cix¶v -                                        5 

    †gvU = 70 

 

cÖ_g gvwmK cix¶v - 20 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-   Aviwe avivevwnK nid - (   ي   -ا  )    

              1g Aa¨vq - 1g cvV, c„ôv: ( 3 - 5) m~iv dvwZnv| c„ôv:32 

1g gvwmK cwiÿvq  (   ي   -ا  ) ch©šÍ ni‡di wewfbœ iæc _vK‡e| 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I  

GKwU K‡i m~iv cÖwZwU cixÿvq _vK‡e| 

 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 70 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-   1 g Aa¨vq:1g I 2q cvV  c„ôv: ( 3 -8), Aviwe 

nid- (   ي   -ا  )   , 4_© Aa¨vq: c„ôv: 14, 15 

   m~iv BLjvm| m~iv dvwZnv| c„ôv:32 

kãv_© (A‡½i bvg ,Lv`¨ `ª‡e¨i bvg) 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I GKwU K‡i m~iv cÖwZwU 

cixÿvq _vK‡e| 

 

2q  gvwmK cix¶v - 20 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-   2q Aa¨vq - 1g cvV, c„ôv: ( 9-11), 

c„ôv: 30 mvZ w`‡bi bvg| m~iv  dvjvK| c„ôv:31 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I GKwU K‡i m~iv cÖwZwU 

cixÿvq _vK‡e| 

2q mvgwqK cix¶v Ñ 70 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-    2q Aa¨vq : c„ôv: ( 9 -11),  

mvZw`‡bi bvg c„ôv: 30, 4_© Aa¨vq : c„ôv: ( 14,15), 5g Aa¨vq : c„ôv: 14-22 c„ôv: 30Gi evi 

gv‡mi bvg| 
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 m~iv : bvm ,  m~iv dvjvK| c„ôv:31 

kãv_© (dz‡ji I d‡ji bvg) 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I GKwU K‡i m~iv cÖwZwU 

cixÿvq _vK‡e| 

3q  gvwmK cix¶v - 20 

 

mgq: 1. 00 N›Uv t                  c~Y©gvb t 20 

1| kãv_© †jL: (5wU)                                                   .55=2.5 

2| mwVK DË‡i wUK wPý `vI: (5wU)                                         .505 = 2.5 

3| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki: (5wU)                                                  .505 = 2.5 

4| k~b¨ ’̄vb cyiY Ki:  (5wU)                                     .505 =2.5 

5| nid¸‡jv hy³ K‡i wjL (5wU)              .55=2.5 

6| Aviwehy³ nid †f‡½ wjL (5wU)             .505=2.5 

7| msw¶ß cÖ‡kœvËi:  (5wU)                                                    .60 5=3 

‡gŠwLK:                                                                                             2                

        ‡gvU =   20 

3q  gvwmK cix¶v - 20 

 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-     

Abykxjbx: 1, 2, 3 c„ôv: 5, 8, 11  

c„ôv: 26| m~iv KvDmvi c„ôv:31, c„ôv:32 Aviwe mvZ w`‡bi bvg 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I GKwU K‡i m~iv cÖwZwU 

cixÿvq _vK‡e| 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

mgq: 2. 00 N›Uv t      c~Y©gvb t 70 

1| Aviwe hy³ nid †jLv t (5wU)                                                         15=5 

2| kãv_© †jL: (8wU)                                                 1.28=10 

3| mwVK DË‡i wUK wPý `vI: (10wU)                          1   10 = 10     

4| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki: (10wU)                                               1   10 = 10 

5| k~b¨ ’̄vb cyiY Ki:  (10wU)                               1   10 = 10            

6| msw¶ß cÖ‡kœvËi: (10wU) (c~Y©ev‡K¨ wjL‡Z n‡e)                             1.5 10=1.5 

7| nid ¸‡jv hy³ K‡i wjL t (5wU)           1 5=5 

†gŠwLK cix¶v -                                        5 
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   †gvU =70 

 

evwlK© cix¶v Ñ 70 

‡QvU‡`i Aviwe I Bmjvg wk¶v (1) t-  

Abykxjbx: 1, 2, 3, 5, 6 c„ôv: 5, 8, 11, 15, 22 

Aviwe msL¨v - ( 1 - 20) m~iv bvm, m~iv KvDmvi| c„ôv:31, c„ôv:32 

kãv_©,Aviwe msL¨v MYbv ,Aviwe evi gv‡mi bvg 

*Ihy bvgvR m¤ú‡K© wbqgvewj, ˆbwZK wkÿvg~jK cÖkœ I GKwU K‡i m~iv cÖwZwU 

cixÿvq _vK‡e| 

‡KwR -  WªBs  
 
 

Name of Book: How to Draw and colour (B) 
   

1g, 2q I 3q  mvgwqK cix¶v - 50 

 

cÖ‡kœi aviv:                                                                    gvbe›Ub 

1| wZbwU Qwe AsKb K‡i is Kiv  t                                           12 3 = 36 

2| wba©vwiZ GKwU Qwe‡Z ïa~ is Kivt                                      10 1 = 10 

3| cwi¯‹vi cwi”QbœZvi Rb¨                                                      04 

                                                                       ‡gvU - 50     50      

 

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

How to draw and colour ( C ) t Page No- 2, 4, 6, 8, 10. 
 

2q  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

How to draw and colour(C):Page No-12,14, 16,18, 20. 
 

evwl©K cix¶v Ñ 50 

How to draw and colour (C):Page No- 22,24,26,28,30,32 

 



‡KwR -2020 c„ôv- 12 

‡KwR -  mvaviY Ávb  
 

1g, 2q mvgwqK I evwl©K cix¶v - 50 

 

mgq: 1N›Uv t                            c~Y©gvb t 50 

cÖ‡kœi aviv:                                                                    gvbe›Ub 

1| mwVK DË‡i wUK wPý `vI: (5wU)                          1   5 = 5     

2| mZ¨/ wg_¨v wbY©q Ki: (5wU)                                               1   5 = 5 

3| k~b¨ ’̄vb cyiY Ki:  (5wU)                               1   5 = 5            

4| msw¶ß cÖ‡kœvËi: (10wU)                                          2   10 = 20 

5|  †cvlvK-cwi”Q‡`i Rb¨t                   5 

6. Dcw¯’wZi Rb¨t              10 

                                                                            ‡gvU - 50 

        

1g  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

mvaviY Ávbt evsjv‡`‡ki K_v, dzj I dj wb‡q K_v, †Ljvayjv, evsjv‡`‡ki 

wewkó e¨w³eM© | c„t 5, 6, 11, 22    

 

2q  mvgwqK cix¶v Ñ 50 

 

mvaviY Ávbt evsjv‡`‡ki RvZxq welq, cvwL I gvQ wb‡q K_v, evsjv‡`‡ki 

¯^vaxbZv I gyw³hy×| 

                  †mŠiRMr I c„w_ex wb‡q K_v| c„: 7, 8, 12, 16|  

 

evwl©K cix¶v Ñ 50 

mvaviY Ávb: evsjv‡`‡ki e„nËg I `xN©Zg, cÖvYx RMr wb‡q K_v, weÁv‡bi Ae`vb, 

‡mŠiRMZ I c„w_ex wb‡q K_v, gvbe‡`n wb‡q K_v| c„: 9, 13, 14, 17|   

12,1,10,3,8,5 

2,11,4,9,6,7 


